




ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 02 DE MARÇO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                   
[bookmark: _GoBack]QUINTA-FEIRA, DIA 25 DE FEVEREIRO DE 2021, ÀS 19:00H (DEZENOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ, TOTALDE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. NÃO HAVENDO PROPOSITURA PARA SER LIDA NO EXPEDIENTE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM CALVACANTE DE SOUZA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA O TRABALHO QUE VEM SENDO FEITO PELA SECRETARIA DE SAÚDE DESDE O ENTÃO SECRETÁRIO ACÁCIO E SENDO DADO CONTINUIDADE PELA ATUAL SECRETÁRIA ÍNGRID QUE Á A DOAÇÃO DE PRÓTESE DENTÁRIA E ACRESCENTA QUE TODOS OS ENVOLVIDOS ESTÃO DE PARABÉNS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SUA PREOCUPAÇÃO COM OS DEPENDENTES DE ALCOOL, ACRESCENTA QUE ESTÁ FAZENDO O QUE É POSSÍVEL PARA AJUDA-LOS E COMENTA SOBRE OS PROBLEMAS CAUSADOS PELA DESO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS VISITAS QUE FEZ COM OS VEREADORES JOSÉ BARRETO E SIRNALDO, COMENTA SOBRE O QUE CONSTATOU E ESCLARECE QUE IRÃO BUSCAR INFORMAÇÕES SOBRE O QUE OBSERVARAM NESSAS VISITAS. O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA PEDE APARTE E LAMENTA O QUE VEM OCORRENDO COM AS OBRAS. O VEREADOR JÔNATAS ESCLARECE QUE ESTÃO FAZENDO ESSAS VISITAS E IRÃO BUSCAR INFORMAÇÕES PORQUE ESTÃO SENDO QUESTIONADOS DIANTE DA DEMORA DA EXECUÇÃO DAS OBRAS E COMENTA SOBRE A AUSENCIA DE MÉDICOS EM ALGUNS POSTOS DE SAÚDE E SOBRE A DESVALORIZAÇÃO SALARIAL DE ALGUNS PROFISSIONAIS DE SAÚDE. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, NEM PROPOSITURAS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR DAVI DIAS CRUZ PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 14/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 14/2021. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 14/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 16/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 16/2021. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 16/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 02 DE MARÇO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 25 DE FEVEREIRO DE 2021.
PRESIDENTE: ________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.               
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